



飞行器设计赛 新华社记者 陈益震摄



广告和门票收入。孙洋摄



火车医院开放 新华社记者 殷刚摄



践行环保公益 本报记者 李永摄

营养快餐

四种食物滋阴养颜

大豆食品 很多时候之所以会出现有阴虚火旺等情况,与气血不足有着很大的关系,因此专家提醒女性,在平时生活中应该适当多吃一些具有补血功效的食物。比如像大豆食品,在各种各样的豆类食品中都含有大量的铁,而铁是产生人体能量的主要介质。同时铁还肩负着向人体器官和肌肉输送氧气的重要任务,如果人体中长时间缺乏的话就会出现有贫血等症状。

在近日开幕的2016(第十四届)北京国际汽车展览会上,来自全球14个国家和地区的1600多家展商带来了众多最新科技。请关注——

从北京车展看科技新趋势

许晨 吴植 郁琼源

打破砂锅

长安推出无人驾驶汽车,福田戴姆勒发布第一代互联网超级卡车,前途汽车带来K50纯电动超跑,广汽、长城等车企的众多SUV新品也争相亮相……

带来了全新概念车FV2030,它既是电动车,又是无人驾驶汽车;互联网企业乐视展出了LeSEE概念车,它同时具备自动驾驶、智能互联、汽车分享等多种理念。

乐视网带来的第二代乐视车联版阿斯顿·马丁Rapide S,更是搭载了智能的人脸识别用户登录管理系统,可以“刷脸”识别用户身份,调取用户个性化设置等等。

东风风神AX7-PHEV等7款新能源车参展;比亚迪的纯电动版SUV宋EV也正式亮相。

本积累和技术进步。”汽车业著名评论人钟师说,整体而言,这些中大型、中高端自主品牌车型每年都有进步,相信车企在未来会有更好的市场表现。



4月25日,大唐电信集团在北京发布“5G综合验证平台及256大规模天线”,我国在研发和探索5G的道路上又向前跨进一步。图为大唐电信集团技术人员对5G测试终端机进行调试。

画中有话

清华与搜狗联手研发人工智能

数字时尚 科技日报(记者申明)4月22日,搜狗公司宣布捐赠1.8亿元给清华大学,用于联合成立“清华大学人工智能计算研究院”,该研究院将致力于人工智能领域的前沿技术研究,该联合研究院也将成为首个校企合作的中国人工智能领域

力投入,2015年搜狗年收入近6亿美元,其中有22%被用于研发。据了解,清华大学人工智能计算研究院将由吴建平、王小川担任联席院长。吴建平作为中国工程院院士、清华大学计算机科学与技术系主任,是国内互联网的主要开拓者之一,搜狗此次选择与中国顶级学府清华大学合作,相信可以让中国拥有研发的根基和源动力。

智能穿戴珠宝瞄准健康领域

生活风向标

科技日报(记者刘莉)随着移动互联网的快速发展,手表、手环等形态的智能健康管理可穿戴设备应运而生。珠宝行业跃跃欲试。4月24日,“金一文化2016健康中国 互联网+智能穿戴大会”在北京召开。会议推出珠宝行业新理念——“互联网+大健康+大数据+珠宝”,并介绍了金一文化推出的acare健康智能戒指、智慧珠宝。

正渗透技术实现工业废水零排放

低碳生活

科技日报(郭晓薇 记者马爱平)近日,在国际水务情报(简称GWI)举行的全球水峰会上,北京沃特水务技术股份有限公司承建的华能长兴电厂项目荣获“全球最佳工业水处理项目奖”。该项目采用的正渗透高浓盐水处理技术,可实现工业废水零排放,运行更为便捷。

茶饮助舒缓眼疲劳

菊花枸杞茶 菊花茶有助于恢复视力,菊花还有去毒的作用,对于体内所积存的有害化学或放射性物质均有抵抗和排除的作用。枸杞有补肝、益肾、明目作用,对于缓解眼疲劳有明目的作用。同时枸杞有良好的滋肾、润肺、明目、解热作用,长期使用电脑工作的人尤其适合。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号



这款Omni虚拟现实摄像机要比三星Gear 360全景相机更先进,当然售价也更为昂贵。因为Omni是由6台Hero4 Black相机安装在一个支架平台上组成的,可以实时拍摄虚拟现实视频。而这个支架平台既可以通过内部电池供电,也能通过外接电源供电。

医养结合治疗慢性病

科学与生活

“在目前医养结合服务模式的管理及监督评估体系尚不健全的情况下,如何解决老年人的医疗和养老问题?如何构建科学的社会养老服务模式,推进健康中国实现‘中国梦’中的‘健康幸福梦’?这是我们着重研究的方向。”近日,以医、养、炼的综合施治手段治疗慢性病为主要研究方向的中国老年保健医学研究会现代医疗保健研究基地在河南登封正式挂牌。

身、正气、正源、正心为核心,通过医、养、炼的方法,提升人体先天和后天的整体机能,激发和增强人体自愈能力和修复能力,达到防病治病、健康长寿的目的。